
           
                   
 
 
 

 
Správa o činnosti Rady cezhrani čného zväzku 

Euroregión Tatry 
 

XIII. Kongres EUT, Nowy Targ, 16. 03. 2007 
 

Vážení hostia, delegáti XIII. Kongresu cezhraničného zväzku Euroregión 
Tatry, vážení prítomní. 

 
Slovensko – poľský cezhraničný zväzok Euroregión Tatry sa dnes ocitá na prahu 

svojho XIII. Kongresu a teda aj na prahu etapy, kedy je vhodné poohliadnuť sa za 
uplynulým obdobím jeho existencie. Je preto prirodzené, že budeme dnes na tomto 
prahu jednej etapy hodnotiť jeho predošlé dvojročné pôsobenie a splnené úlohy, ktoré si 
cezhraničný zväzok Euroregión Tatry na roky 2005 a 2006 predsavzal splniť.  

 
Práve uplynulé obdobie bolo charakteristické spoločnými cieľmi vyjadrenými 

v spoločnom harmonograme činnosti, ktoré toto združenie prijalo za svoje a schválilo na 
XI. Kongrese cezhraničného zväzku Euroregiónu Tatry. Mnohé z týchto významných 
cieľov sa nám podarilo dosiahnuť, niektoré však ostali nedotknuté. Podrobnou analýzou 
naplnenia týchto cieľov sa však samostatne zapodievali jednotlivé národné kongresy EUT 
a ZRT na prelome mesiacov február a marec 2007 v Nowom Targu a Dolnom Kubíne 
(pozri prílohy správ o činnosti Rady EUT a ZRT z rokovania uvedených kongresov 
a Prílohu č. 1 – Vyhodnotenie harmonogramu činnosti EUT 2005 - 2006).  
 

Najdôležitejším argumentom je však skutočnosť, že Euroregión Tatry nastúpil 
v predošlom období éru prvých skúseností s povstupovou pomocou Iniciatívy 
spoločenstva INTERREG III.A., dnešného predchodcu predvstupového programu Phare 
CBC.  

 
V tejto súvislosti je však potrebné podotknúť to najdôležitejšie v súvislosti 

s Iniciatívou spoločenstva INTERREG III.A. a novou finančnou perspektívou EÚ na roky 
2007 – 2013. Je ním tá skutočnosť, že zatiaľ čo sa poľskej strane EUT podarilo obhájiť 
(spoločne s ďalšími euroregiónmi na poľskej strane) pozíciu rovnocenného 
a profesionálneho partnera orgánom regionálnej samosprávy a štátnej správy v ambícii 
držať opraty mikroprojektov spomínaných programov vo vlastných rukách, slovenská 
strana Euroregiónu Tatry sa už tradične stretávala s nezáujmom zo strany vyšších 
územných celkov a Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR. Aj napriek 
spoločnej snahe ostatných euroregionálnych združení na Slovensku sa nám to nepodarilo. 
Nasledujúce obdobie je pre nás však výzvou poukazovať na túto disproporciu a snažiť sa 
o akúkoľvek aj malú pozitívnu zmenu v tejto oblasti. Aj preto by mala rozdielnosť 
implementačného prístupu na poľskej a slovenskej strane byť pre nás výzvou k novým 
snahám a výhodou, v ambíciách získavania čo najväčšieho balíka pomoci zo strany EÚ. 

EUROREGIÓN TATRY 
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Vážení prítomní, delegáti, hostia, 
 
nachádzame sa dnes rovnako na míľniku spoločnej trate, kedy odovzdáme štafetu 

cezhraničného predsedníctva opäť poľským partnerom. Je preto úplne na mieste, keď si 
teraz zhodnotíme uplynulé dvojročné obdobie rozvoja nášho cezhraničného zväzku 
a ciele, ktoré sme si spoločne stanovili pred dvoma rokmi. 

 
XI. Kongres Euroregiónu Tatry, ktorý sa v roku 2005 konal v Nowom Targu, 

nielenže potvrdil nové zloženie Rady cezhraničného zväzku EUT, ale aj odovzdanie jeho 
predsedníctva slovenskej strane na nasledujúce dvojročné obdobie 2005 a 2006. 

 
Členmi Rady cezhraničného zväzku EUT sa stali:  
 
Jozef Repaský – predseda    Wendelin Haber - podpredseda 
Peter Burian     Piotr Bąk                 
Anna Fedorová    Tadeusz Czepiel  
Eva Grossingerová    Jan Hamerski  
Marián Jurina     Stanislaw Pachowicz  
Ľubomír Bláha    Edwardz Paszek  
Ján Pavlík     Eugeniusz Zajączkowski  

  
Následne Kongres a novozvolená Rada EUT prijali na ďalšie dvojročné obdobie 2005 

a 2006 hlavné smery činnosti rozvoja cezhraničnej spolupráce. Prehľad naplnenia týchto 
cieľov tvorí prílohou č. 1 tejto správy.  

 
Keďže však hovoríme nielen o spoločných cieľoch za uplynulé obdobie, ale hlavne 

o činnosti Rady cezhraničného zväzku Euroregiónu Tatry, bolo by vhodné zhodnotiť 
z tohto miesta práve túto oblasť.  Napriek tomu, že riadne zasadnutia Rady EUT by mali 
byť počas roka štyri, spoločná Rada EUT zasadala v roku 2006 iba dvakrát (nepočítajúc 
predkongresové zasadnutie Rady EUT dňa 09.03.2006). Dôvodom tejto skutočnosti je 
hlavne fakt, že slovenská strana EUT, bola v roku 2006 plne zainteresovaná realizáciou 
jej najdôležitejšieho projektu, ktorým bol Dom SR/PL stretávania EUT v Kežmarku, ako aj 
skutočnosť, že druhá polovica roka 2006 bola na oboch stranách hranice ovplyvnená 
komunálnymi voľbami. 

 
Prehľad zasadnutí Rady cezhraničného zväzku EUT v roku 2006: 
 
06.06.2006 – Nowy Targ: Rada na svojom zasadnutí prerokovala realizáciu 

mikroprojektov v rámci programu INTERREG III.A. na stane poľskej a slovenskej. 
Zaoberala sa tiež stavom pripravenosti návrhu operačného programu európskej 
teritoriálnej spolupráce Slovensko – Poľsko na roky 2007 – 2013, posúdením 
rozpracovania tohto dokumentu a úlohou EUT v oblasti realizácie mikroprojektov 
a sieťových projektov (networking). Rada takisto vyhodnotila účasť na medzinárodnej 
konferencii „Slovensko – poľská cezhraničná spolupráca v kontexte európskej integrácie“, 
ktorá sa uskutočnila dňa 10.04.2006 v Poprade, prerokovala stanovisko Rady ZRT vo veci 
členstva v Európskom zoskupení prihraničných regiónov (AEBR), návrh spoločného 
rozpracovania internetovej stránky www.euroregion-tatry.eu a žiadosť miest Spišská 
Nová Ves a Zator o pomoc pri hľadaní vhodného cezhraničného partnera. Rokovania rady 
sa zúčastnila aj p. Oľga Marhulíková, výkonná tajomníčka medzivládnych komisií pre 
cezhraničnú spoluprácu MV SR. 

 
03.11.2006 – Kežmarok: Rada na svojom zasadnutí prijala uznesenie zo 

zasadnutia dňa 06.06.2006 v Nowom Targu, oboznámila sa s informáciou o ukončení 
realizácie projektu Domu SR/PL stretávania EUT v Kežmarku, prerokovala informáciu 
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ohľadne stavu prípravy SR/PL operačného programu cezhraničnej spolupráce na roky 
2007 – 2013, vzala na vedomie informáciu o realizácii projektu Euroregióny spoločne III. 
ktorý sa v dňoch 23.-25.08.2007 uskutočnil vo Vysokých Tatrách a bol spolufinancovaný 
prostredníctvom SPERA 2006. Zaberala sa tiež Nariadením EP a R(ES) č. 1082/2006 
z 05.07.2006 o Európskom zoskupení územnej spolupráce a postojom EUT k tomuto 
dokumentu.  Pracovného rokovania Rady sa zúčastnila p. Oľga Marhulíková – výkonná 
tajomníčka medzivládnych komisií pre cezhraničnú spoluprácu (MV SR), p. Bogdan 
Wrzochalski – I. radca veľvyslanectva PR v Bratislave a p. Daniela Kleinová – riaditeľka 
Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory v Spišskej Novej Vsi. 

 
Členovia Rady EUT sa zúčastňovali aj množstva ďalších aktivít, ktoré mali svoj 

regionálny a cezhraničný význam. Len pred chvíľou som spomínal medzinárodnú 
konferenciu „Slovensko – poľská cezhraničná spolupráca v kontexte európskej 
integrácie“, ktorá sa uskutočnila v meste Poprad, dňa 10.04.2006. Bolo to však aj 
zasadnutie SR/PL medzivládnej komisie v poľskej Wisle, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 
18.-19.septembra 2007, či medzinárodné sympózium novinárov, ktoré sa uskutočnilo 
v Liptovskom Mikuláši na prelome mesiacov november a december 2006.  

 
XI. Kongres EUT tiež potvrdil predsedov týchto pracovných komisií EUT: 
 
Jan Antol – hospodárska komisia 
Gabriela Kantorková – komisia kultúry 
Waldemar Serwiński – komisia životného prostredia 
Ing. Ján Kuska – komisia cestovného ruchu a turistiky 
 
Bývala komisia športu a turistiky, ktorej poľským predsedom bol p. Czesław 

Borowicz, sa na slovenskej strane EUT rozdelila na dve samostatné komisie a to komisiu 
športu a mládeže, ktorej predsedá p. Jozef Pavlík a komisiu cestovného ruchu a turistiky, 
ktorej v uplynulom dvojročnom období predsedal p. Ján Kuska. Obidve slovenské komisie 
sa však navzájom snažili koordinovať svoju činnosť a spolupracovali s už spomínanou 
poľskou komisiou športu a turistiky.  

 
V roku 2006 však boli najviac činné len spoločné komisie - hospodárska, kultúry 

a ochrany životného prostredia. Svedčí o tom hlavne paleta spoločných zasadnutí, aktivít 
a podujatí zameraných na zintenzívnenie cezhraničnej spolupráce. Jedinou spoločnou 
komisiou, ktorá nevyvíjala žiadnu aktivitu bola komisia informačná.  

 
Slovenské predsedníctvo v Rade Euroregiónu Tatry v rokoch 2005 – 2006: 
 
Slovenské predsedníctvo v Rade EUT, to nemalo za uplynulé dvojročné obdobie 

ľahké. Na jednej strane sa môžeme pochváliť úspechmi v oblasti investičných projektov, 
na strane druhej však musíme skonštatovať skutočnosť, že sa nám nepodarilo byť 
rovnocenným správcom mikroprojektov v rámci už spomínanej Iniciatívy spoločenstva 
INTERREG III.A. Je však potrebné začať hádam tým najdôležitejším.  

 
Aj slovenskej strane EUT sa po niekoľkoročných prípravách podarilo naplniť ambíciu 

prípravy dôstojného sídla Euroregiónu Tatry v Kežmarku. V roku 2005 vyhlásilo 
Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR dlho očakávanú výzvu na podávanie 
projektov v rámci programu Phare – BRIGS. A práve táto výzva bola tou najvhodnejšou 
príležitosťou na zrealizovanie spoločného sna, mať na oboch stranách hranice dôstojné 
podmienky pre rozvoj cezhraničnej spolupráce a sídla reprezentujúce hodnoty dvoch 
prihraničných oblastí. Prelom rokov 2005 a 2006, no hlavne uplynulý rok, bol pre 
slovenskú stranu EUT najviac poznačený aktivitami súvisiacimi s realizáciou výstavby 
tohto diela. Je namieste úprimne skonštatovať, že aktivity súvisiace s realizáciou projektu 
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niekedy zatienili iné, možno rovnako dôležité pre EUT. Dnes však možno s dobrým 
pocitom skonštatovať, že tento cieľ sa nám podarilo naplniť zodpovedne.  
 

Rovnako aj pri úsilí určiť spoločné priority cezhraničnej spolupráce pre nové 
sedemročné plánovacie obdobie EÚ 2007 – 2013 sme dokázali načrtnúť jednoznačný cieľ. 
Je ním snaha EUT pripraviť vo svojom území produkt, ktorý by EUT charakterizoval 
svojimi danosťami, ktoré sú v tomto území neopakovateľné a nenapodobiteľné.  
Hovoríme tu o Ceste okolo Tatier - spájajúcej to, čo EUT delí, no napriek tomu spája – 
Tatry. Spoločná cyklotrasa okolo Tatier nie je jednoduchou ambíciou, ale jej naplnenie 
prinesie pozitívny impulz v rôznych oblastiach rozvoja cezhraničnej spolupráce.  

 
Poľská strana EUT je v tejto ambícii o takmer dva kroky ďalej, ako strana slovenská. 

Hoc máme na slovenskej strane vypracovanú predbežnú štúdiu trasovania budúcej 
cyklotrasy okolo Tatier a každú chvíľu očakávame podpísanie zmluvy o pridelení 
finančných prostriedkov na projekt „Cesta okolo Tatier“, z programu INTERREG III.A., 
poľská strana má tieto fázy už za sebou a v súčasnej dobe rieši technickú prípravu 
budúcich investícií. Som však rád, že môžem skonštatovať aj to, že niektoré obce 
a mestá, či dokonca mikroregióny na slovenskej strane EUT, sú na túto budúcu výzvu už 
dobre pripravené.  

 
Obidve strany Euroregiónu Tatry sa zaoberali Nariadením EK a R(ES) č. 1082/2006, 

zo dňa 05.07.2006 o vytváraní Európskych zoskupení územnej spolupráce, ktoré vstúpi 
do platnosti prvým dňom mesiaca august tohto roka. Spomínané nariadenie otvára EUT 
nielen nové možnosti v oblasti práva a zjednotenej inštitucionalizácie svojho pôsobenia, 
ale môže predstavovať významný nástroj posilnenia pozície euroregionálneho združenia 
v kontexte európskeho významu. Na strane druhej nás však táto možnosť núti zamýšľať 
sa aj nad tým, či je dnes Euroregión Tatry pripravený po stránke organizačnej 
a názorovej, na tak závažné rozhodnutie vytvorenia spoločného zoskupenia územnej 
spolupráce európskeho významu. Otázky, ktoré sa v tejto súvislosti vynárajú a na ktoré 
je potrebné nájsť aj spoločnú odpoveď, sú dnes prioritnou témou, ktorú bude potrebné 
v najbližšej budúcnosti s rozvahou vyriešiť. Aj z tohto dôvodu budú v najbližšej dobe 
vytvorené pracovné skupiny na obidvoch stranách EUT, ktoré spoločnými silami posúdia 
obsahovú podstatu tohto nariadenia, legislatívne východiská a poskytnú svoje 
odporúčanie v danej veci najbližšiemu rokovaniu cezhraničného Kongresu EUT. 

 
Je tu však aj niekoľko významných udalostí a míľnikov, ktoré sa nám podarilo 

spoločnými silami zrealizovať a prinášajú EUT prvé pozitívne „body“. Ide predovšetkým 
o významné projekty infraštrukturálneho charakteru.  

 
Phare CBC:  
 
Dlhoročnou snahou EUT na oboch stranách hranice bolo postavenie lávky ponad 

rieku Dunajec. Projekt, v ktorom boli cezhraničnými partnermi obce Červený Kláštor 
a Sromowce Niźne, bol zavŕšený slávnostným otvorením lávky dňa 12.08.2006. Táto 
investícia bola spolufinancovaná prostredníctvom Gminy Czorstyn, Maršalkovským 
úradom a Prešovským samosprávnym krajom.  

 
V tejto súvislosti nedá tiež nespomenúť ďalšiu významnú investíciu s pozitívnym 

dopadom na rozvoj cezhraničnej spolupráce. Ide o rekonštrukciu a sprevádzkovanie cesty 
Zakopane – Chocholów až na hranicu so Slovenskom.  

 
Tieto významné investície boli zrealizované z predvýstupových prostriedkov 

programu Phare CBC.  
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Vráťme sa však k programu Phare CBC. Práve v tejto oblasti existuje medzi 
slovenskou a poľskou stranou EUT rozdiel. Poľská strana EUT v predošlých rokoch v rámci 
programu Phare CBC a v tejto súvislosti sa má čím pochváliť. Zrealizovaných bolo celkom 
80 malých cezhraničných projektov s čiastkou takmer 575.000 EUR, z čoho 4 projekty 
realizovala poľská strana EUT ako vlastné - Centrum PR/SR spolupráce v Nowom Targu 
v celkovej hodnote 127.164,87 EUR. Prínos týchto projektov pocítili tisícky obyvateľov 
miest a dedín v SR/PL pohraničí, mládež, umelci, športovci, predstavitelia samospráv, 
škôl a združení. Uskutočnili sa desiatky výstav, stretnutí, workshopov, konferencií, vydali 
sa pozoruhodné publikácie, mapy, informačné materiály, filmy, označených bolo niekoľko 
desiatok km cyklotrás a turistických chodníkov. Vznikol taktiež spoločný turistický 
informačný portál INFOTATRY v ktorom majú možnosť prezentovať všetky členské mestá, 
obce a gminy Euroregiónu Tatry svoje kultúrne podujatia, pozvánky na zaujímavé 
aktivity, či danosti v oblasti cestovného ruchu. 

 
Spomínaným rozdielom je však skutočnosť, že inštitucionálne zabezpečenie 

administrácie programov Phare CBC, INTERREG III.A. či budúcej finančnej perspektívy 
EÚ na roky 2007 – 2013 je na obidvoch stranách hranice rôznorodé.  

 
INTERREG III.A.:  
 
V roku 2006 sa na slovensko – poľskom prihraničnom území EUT podarilo 

zrealizovať významnejšie projekty spolufinancované z Európskeho fondu regionálneho 
rozvoja v rámci IS INTERREG III.A. SR/PL pre obdobie 2004 – 2006. Kvalitnú prípravu 
týchto projektov potvrdil vo svojom hodnotení aj spoločný hodnotiaci výbor, ktorý 
zasadal v Senci (SR) a Zlockom (PL). Podrobný prehľad realizovaných a pre EUT 
významných projektov je uvedený v samostatnej Prílohe č. 2 - Prehľad významných 
projektov realizovaných v rámci programu INTERREG III.A. na území EUT. 

 
Kým sa poľskej strane podarilo získať pozíciu administrátora mikroprojektov, 

slovenská strana zvádza boj s veternými mlynmi. Sú nimi práve orgány štátnej správy, 
konkrétne Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR, či vyššie územné celky. 
Paradoxne však aj tie nenachádzajú v rovnakej veci pochopenie v Bratislave.   

 
Argumenty, že slovenské euroregióny a VÚC nie sú dostatočne personálne, odborne 

a kapacitne pripravené na implementáciu pomoci EÚ sú len slabým argumentom 
v porovnaní s tým, čo Euroregión Tatry počas trinásťročnej histórie svojho pôsobenia 
dokázal na poli rozvoja a posilňovania cezhraničnej spolupráce. Rovnako slabými sú tieto 
argumenty aj z dôvodu, že rovnakí ministerskí úradníci, ktorí tieto argumenty prezentujú 
a snažia sa o svojej pravde presvedčiť aj zástupcov EK, len pred nedávnom vyšli 
z úradovní vyšších územných celkov, regiónov a možno aj euroregionálnych združení.  

 
Nová finančná perspektíva EÚ na roky 2007 – 2013: 
 
V rámci cieľa 3 je na podporu cezhraničnej spolupráce na SR/PL hranicu na roky 

2007 – 2013 pripravených  156 mil. EUR. Z toho 17% bude alokovaných na podporu 
mikroprojektov a 5 % na projekty sieťového charakteru, ktorými budú na poľskej strane 
disponovať Euroregióny Tatry, Beskydy a Karpaty. Na slovenskej strane to budú 
prešovský a žilinský samosprávny kraj. Hovoríme teda o celkovej alokácii vo výške 34 
mil. EUR.  
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Nepodarilo sa nám: 
 
Jedným z bodov harmonogramu, ktorý sa nám na slovenskej strane nepodarilo 

naplniť je aj oblasť tvorby spoločných projektov v oblasti kultúry, podporených v rámci 
programu INTERREG III. A. Aj napriek tomu, že kancelária ZRT v spolupráci s komisiou 
kultúry vypracovala a podala projektové žiadosti na projekty „Stretnutie siedmych 
kultúr Slovensko – poľského pohraničia od Ladislava Mednyánszkého po Jana 
Kantego Pawluśkiewicza“ a „Ročenka pohraničie Poľsko – Slovensko 2005“, 
žiaden z týchto projektov v hodnotení neuspel. Pretrhla sa tým niť plánovanej série 
kultúrnych podujatí organizovaných v EUT na oboch stranách hranice. Čiastočne sa nám 
nepodarilo naplniť dlhoročnú snahu, ktorou je zapojiť do spolupráce orgánov EUT aj 
mládež.  

 
Stoja však pred nami omnoho väčšie príležitosti na rozvoj cezhraničnej spolupráce. 

Suma finančných prostriedkov na podporu cezhraničných projektov bude omnoho väčšia, 
ako tomu bolo doteraz a význam euroregionálnych združení bezpochyby narastá. Svedčí 
o tom aj zvýšený záujem obcí stať sa členom nášho cezhraničného združenia. Tieto 
príležitosti by sme mali vedieť využiť.  

 
Vážení delegáti, 

 
v závere mojej správy chcem poďakovať všetkým, ktorí sa pričinili o rozvoj nášho 

euroregiónu za uplynulé štvorročné obdobie. Euroregión „TATRY“ je dnes už vážnym 
cezhraničným zoskupením, disponujúcim profesionálnymi kanceláriami na oboch stranách 
hranice a neoceniteľnými skúsenosťami, overenými rokmi dobrej spolupráce, ktoré môže 
v najbližšom plánovacom období 2007 - 2013 zúročiť ešte viac. 

 
Naše špeciálne poďakovanie patrí v prvom rade Generálnemu konzulovi SR 

v Krakove, pánovi Ivanovi Horskému, pánovi Bogdanovi Wrzochalskému – I. radcovi 
veľvyslanectva PR v Bratislave a samozrejme pani Oľge Marhulíkovej, výkonnej 
tajomníčke medzivládnych komisií pre cezhraničnú spoluprácu MV SR za aktívnu a plodnú 
spoluprácu s našim združením.  

 
Aj napriek tomu, že som v tejto správe vykreslil Ministerstvo výstavby 

a regionálneho rozvoja SR ako partnera, u ktorého vo veci administrácie programu 
INTERREG III.A. a budúceho programu cezhraničnej spolupráce 2007 – 2013 v rámci  
Cieľa 3 nenachádzame podporu, je potrebné poďakovať zástupcom tohto ministerstva za 
spoluprácu a finančnú podporu v rámci Systému podpory euroregionálnych aktivít.  

 
Slová vďaky je však potrebné smerovať aj rezortne príbuznému ministerstvu na 

poľskej strane. Je ním Ministerstvo Rozwoju Regionalnego, konkrétne Departament 
Teritoriálnej Spolupráce, ktoré si pod vedením riaditeľa p. Dawida Laska, spoločne 
s odborom Riadenia finančnej pomoci EÚ Malopolskiego Urzedu Wojewódzkiego pod 
vedením p. Stanislawa  Pajora – riaditeľa odboru, zaslúžia uznanie a úctu, najmä 
z dôvodu veľmi dobrej a efektívnej spolupráce s EUT pri realizácii Programu INTERREG 
III.A.  
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Na záver chcem poďakovať všetkým účastníkom a delegátom XIII. Kongresu 

Euroregiónu Tatry – starostom členských miest a obcí na oboch stranách našej spoločnej 
hranice. Naše poďakovanie patrí rovnako starostom powiatów Nowotargskiego, 
Nowosadeckiego a Tatrzańskiego.  

 
Samozrejme ďakujem za doterajšiu plodnú spoluprácu mojim kolegom – členom 

cezhraničnej Rady EUT, predsedom pracovných komisií, riaditeľom a pracovníkom 
kancelárií ZRT v Kežmarku a EUT v Nowom Targu.  

 
Dovoľte mi zaželať Vám veľa úspechov pri tak dôležitej úlohe, akou je spoločná 

podpora a úsilie o vzmáhanie a rozvoj cezhraničnej spolupráce v slovensko – poľskom 
prihraniční v rámci spoločného zväzku Euroregión Tatry.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
                                                                Ing. Jozef Repaský 

Predseda Euroregiónu Tatry 
                                                                                          

 


